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Are you satisfied wi

%Aml HT, HEIETOREICHRLTOET ., SERBETRLTIESL,

this class overall?

OEES O N %
5 (+HBELTB)/ (Very Satisfied) 24.3%
4 1 51.4%
3 13.5%
2 4%
1 (ZCBELTLVEN/ (Very Dissati 4
3

LTI RESLFHATRIERELELID,

How carefully did you read the syllabus of this class before registering for the
class?
BEES |[EE N %
1] £<ERATZ/ 1 read it carefullv 7 18.9%
2|DUERA T2/ 1 read part of it 21 56.8%
3|FEof-EEFER M o1/ 1 did not read it at all 9 24.3%
37

CORETEDEREDAME BRICEBELEL,,

What grade did you decide to aim for in this class?
BEES |EE N %
11AA 6] 16.2%
2|ALLE/ A or better 8| 216%
3|BLLF/ B or better 10 27.0%
B ARG TENIELLY/ Not worse than
4 1] 207%
failing the course
5| ECIZEATLMEA D12/ 1 did not think about 2 5.4%
the erade
37

HRIHRTRSNIEREIC E’&ﬁ*]l BRYBAHELID (FEBPLR—b 2%
4 MEORE. BANFEST

Have you been motivated to engage in class assignments (including preparing

and/or reviewing the class, writing papers, reading materials, and doing
mE N

%
HTIEED/ Asree 7 18.9%
EHHTIEES/ Aeree 1 40.5%
HEYHTIFESLLY Disagree 13.5%
HTIEFESILY/ Disagree 7%
FRFA(LA M o=/ No assi required 24.3%
3

BARIHRTSNIREISOVTRERM U O AR MTETH P ERMIGE
HLBNTLIM, (PEEPLR—F REMEOHKE. A MFLEL)

How long did you spend on class assignments (including preparing and/or
reviewing the class, writing papers, reading materials, doing research) in a
typical week?

O N %
053/ 0 2
305Y5ki#/ 0 to 30 mins 1 32.
305 Bl ~ 1B5R1K#/ 30 mins to 1 hour 1

~2B5RAK#H/ 1 to 2 hours

~5EER%E/ 4 to 5 hours 0%

/ more than 5 hours 13.5%

3

BREER(F-CoTMRESH, BETHERITOVNVTHANY, ER1Y, B3
LU B EEMRITLELID

Has this class frequently motivated you to do research on, to think over,
and/or to study the related topics?

[EES N %
HTIEES/ Aeree 1 27.0%
EhHTIFED/ Asree 1 43.2%
HEYHTIEEDHLLY Disagree. 21.6%
& TIEEDLLY/ Disagree 1%
3
mw;i&wiﬁmﬁ%hv—»rzh‘wa/%l HUBRICIYIBHE LI,
Have you actively particip ive work and/or di with
other students?
AEES [E% N %
HTIEES/ Aeree 18.9%
HHTIEED/ Asree 16.2%
Y B TITESALY Disagree. 1%
b TILFE DL/ Disagree T
5| &2/ No collaborative work and/or 20|  s41%
37

COREEELT. HLUT-BHOTHPEEBEELEBVET A (HTIE
FHLDTRTERR)

Do you think you have changed in terms of behavior and/or attitudes through
this class? (Choose any items from the list that apply.)

X/(—tthF‘h DNBEEIEE ﬂJﬁE}L‘LTi.‘ﬂL‘CL‘i?’Q

%

%ﬁl,t\ill'& BEEABIZDUN:
£5) ./ Got new knowledge and skill (including 36 97.3%
language skill).

|

fRIBER AN SIS DL . / Got ethical viewpoint. 1 2.7%

BATHNY, ALY T L5107,
/ Learned how to do research on and/or to 10| 27.0%
studv the related topics.

©

EZPLOIEDRBUDVTHEBMICER
% & 312401z, / Learned how to think 7 18.9%
logically about the reasons of thoughts and/or

IS

FHERICHEEEDDLSITHT, / 4 10.8%

Learned how to act in a structured wav.

2}
E

BADERERET HL31TH1,/ T 27%

Learned how to express vour own idea.

)

HEBMOVWTHEERREXRT 5L
%51z, / Learned how to exchange ideas with 1 2.7%
others

<

BH-EZEVOMELLRRITHBT 5L
317321z, / Became more flexible to 1 2.7%
collaborate with people who have different

®

ZLDRENHOTHLPLHINETEEPYEIT

9|%&3I2%o1z, / Learned how to persevere 2 5.4%
even in a difficult situation.
EFPTL—T DR TES DREERIBHIC

10| 81=9 k312721, / Learned how to play 2 5.4%
vour own role positively in a group.

1 RGO TEET H&SBoT, o sas
/ Become ious of social problems. -

12| EOM: ABHEABE F ORI RIENT 1 o

<FZEL (B BERR) o / Other

3| ECIAIRE DL 1=, / Nothing changed
in particular.

EIICHT, HRREFID

FCBRBLTOVEI N SEFETRLTIE Vo

243% 51.4% 13.5% 5.
0% 20% 40% 60% 80% 100%
@5 (+HHERLTLS)/ (Very Satisfied) @4
o3 2
56.8% 20.3%
40% 60 100%

aLLHFEAF 1 read mrt u( it

d not read it at all

COEETEOREOREE BIRCEIELELLD.

% | ue% 27.0% 29.7%

0% 40% 60% 80% 100%

h (#L/ Not worse than faili

=/ did not think about the grade
RECERBCEMBHELED o
18.9% 40.5% 13.5% 27# 24.3%
0% 20% 40% 80% 100%

BHTIFFES/ Agree
BHFYHTIFFEDELY Somewhat Disagree
BFFH(FAAV 12/ No assignment required

%/ somewhat Agree
TIFFEDLY/ Disagree

FERRUS OB RN QBT FEEREENC

24.3% 32.4% 16.2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
mo%/ 0 @305 5K/ 0 to 30 mins
D%lln‘,,{i 3/ 30 mins to 1 hour 3 5%/ 1t0 2 hours

H PR /2 to 3 hours
£ »,Li~SB#Fﬁ$m/ 4t05 hours

%/ 3 to 4 hours

m @ 585Rf UL/ more than 5 hours

BET ZBIACOL

cLELID.

27.0% 432% 21.6% 8.1

40% 60% 80% 100%
BEHBHTIZFES/ son

TIFF5%LY Disagree

BHTIZES/ Ag
BHFEYHTIEFESLLY/ Somewhat Disagree

ewhat Agree

fOFELDTEIERDT (N3

TR CERDIHEL N

18.9% | 16.2% ‘81%2716 54.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
BHTIZED/ Agree
O%HH TIEFED/ Somewhat Agree
BHFEYHTIEESLLY/ Somewhat Disagree
HTIFFELMLY Disagree

CORELEL T, HBEESOTEIPA

0% 10% 20% 30%

FHLVASE - BEEN F IOV EEHES

+/ Got new knowledge

HELREBLES. (HTEFZEOINTEEIR)

40% 50% 60% 70% 80% 90%

100%

REBBRH S 3L\T:7/Gntelh\ca\v\ewpmm

BH TR, B3ELIYT D8
FEXOLDTEDRIUZONTRERIER B ESIAo1=. / Learned
BRI ZHE D B &SI o7=. / Learned how to act in a structured.
B OERERRT HL5(24 7, / Learned how to express your own
HEBRIOVTHELBREXMT L5174
R~ HEZELOMELLRRICHB T 5L
SLOREENHoOTEPHINEILELYRITHE
EFAPT L—T DR TESOREERBNICRIT £31% 1. /.
HRH GRS OV TEET H&51<4o7=, / Become conscious of.

T D BKMEREE T ORYIRIZEN TSN (BHEERTR) . /.
ELIfALED DM D12, / Nothing changed in particular.

=735tz / Learned how to do.

./ Learned how to.

Z75o1=, / Became.

>tz / Learned.

EFH EFH %H-30-4Q(ER)



